　
カーニバル行進ご支援依頼



フランクフルト日本法人会会員各位およびご家族の皆様


日ごろお世話になりありがとうございます。

さて、私ども日独盆踊り会は2015年2月15日（日）のFrankfurt 中心街での カーニバル行進に参加することになりました。昨年と同様に、飴など観衆に撒布しつつ、踊り手は数曲の盆踊りを踊りながら行進する予定です。
つきましては皆様に次のご支援とご協力をお願い申し上げます。

1.　カーニバル行進への参加のお願い
行進行列は踊り手(注)、撒手、保安員、バナーやプラカードの掲げ手、等々、様々な役割がありますので、大勢様のご参加を待ち望んでおります。詳細は「カーニバル参加者募集要項」および「カーニバルへの参加申込書」をご覧ください。
(注)　踊り手のために、カーニバル当日までに踊り練習会を計3回（2月6、11、13日）予定しておりますので、初めての方でも踊れます。
2.　沿道からのご声援のお願い

カーニバル時期のドイツは、例年、寒く曇天、雪模様と気の滅入るような暗い日々が続きます。塞いだ気分を普段にはできない大騒ぎをし、しかもカーニバル行進の内部から様子を見るのも年に1度の愉快な機会です。
どうぞ奮ってご参加ご支援ください。
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